In de figuur staat curl F getekend en de kromme C, met oriéntatie.

De integraal [, F-dr is:
B positief
H nul

Il negatief X

(] dat kun je niet weten



. Als de veldlijnen van F rechte lijnen zijn, dan is curl F = 0.

2. Als de veldlijnen van F evenwijdig aan het xy-vlak zijn, dan is curl F evenwijdig

O = m =

aan k.

beide waar
1 waar, 2 niet

2 waar, 1 niet

beide niet waar;s
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Zij F = (22 + 3y)i+ (x — 2)j + (6y — Tx)k.
De cirkel € ligt in een vlak door de oorsprong.
Geef de vergelijking van het vlak waarbij de circulatie fe F - dr maximaal is.

:f-)(ﬂ—"jvk ~22% =0
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(Green en) Stokes

Vlakken, stelsels en matrices
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2 2
Zijp=|-4|enq= |4
3 2

Het vlak 2x — 3y + 4z = 28 heeft:

B p als steunvector en q als richtvector
B p als richtvector en q als steunvector
= p als steunvector en q als normaalvector

[0 p als normaalvector en q als steunvector
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De doorsnee van de vlakken

O & m =

2x — 3y +4z=1en
ax+9y —12z=1s:

leeg
een punt
een lijn

dat hangt van a af
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Db A = 2<2a—q) = 4a -9
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n waarden voor a zodat Ax = b MEER DAN 1 oplossing heeft?

bestaan er da
m ja
B nee

= dat hangt van b af S vool
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1. Als c in het opspansel van a en b ligt, dan ligt b in het opspansel van a en c.

2. Als a, b en c lineair onafhankelijk zijn, dan is

al b1 Cc1
det | a2 b | #0.
a3 bz c3

B beide zijn waar
W 1 waar, 2 niet
[ 2 waar, 1 niet

O] beide zijn niet waar
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